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愛媛県大洲警察署協議会会議録 

 

（平成28年度第１回） 

日
時 

平成28年５月19日（木曜日）午後１時30分～午後４時00分 

出
席
者 

１ 警察署協議会側 

会長以下７人 

２ 警察署側 

署長以下11人 

議
事
概
要 

１ 会長挨拶 

   本日は大変お忙しい中、警察署協議会にご出席いただき、誠にありがと

うございます。平成28年度第１回協議会開催にあたり一言ご挨拶を申し上

げます。 

本年も幸いなことに、大洲署管内では特別大きな事件・事故、災害等な

く、比較的平穏に推移しており、大洲署の方々には住民を代表して感謝申

し上げます。しかしながら、ご承知のように本年４月、熊本県では地震に

よる大きな被害を受け、多数の死傷者が出ております。本県は八幡浜で震

度５弱をはじめ、地震による揺れを感じたものの、特別大きな被害は出て

いない状況でしたが、今回の熊本県の地震により、近い将来起こるであろ

う東海・東南海地震に対する備えが、いかに重要であるかを改めて認識し

た次第であり、署長をはじめとした署員皆様の今後の震災対策に期待する

ものであります。 

本日は諮問も予定されているようでありますが、委員からの積極的な意

見、提言をいただき、警察署の運営に反映されることを期待しています。

今後も地域住民の安全安心のため、関係機関と連携・連絡を密にした各種

施策に取り組んでいただきますようお願い申し上げまして、私の挨拶とさ

せていただきます。本日もよろしくお願いいたします。 

 

２ 署長挨拶 

   警察署協議会の開催にあたり一言ごあいさつ申し上げます。本年２月15

日付けを持ちまして大洲警察署長として着任しております二宮でございま

す。よろしくお願いいたします。 

本日はご多用の中、本警察署協議会にご出席をいただき、誠にありがと

うございます。また、平素から大洲警察署の活動に深い御理解と御支援を

賜っておりますことに対しまして、改めてお礼を申し上げます。 

さて、県内の治安情勢でありますが、交通死亡事故対策につきましては

交通事故死者数50人未満をめざし、交通安全活動に取り組んでいるところ

でありますが、昨日現在で犠牲者の方が29人と非常に厳しい状況にありま

す。当署管内では２月９日に大洲市肱川町の国道197号線において軽四同士

の正面衝突、及び５月４日には大洲市白滝の県道におきまして軽四と普通 
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車の正面衝突による交通死亡事故が２件発生しております。今後も交通事

故発生状況を分析しながらレッド走行や検問を徹底し、より「見える、見

せる、分からせる」街頭活動や交通指導取締りを強化し、関係団体と協力

して交通安全対策に取り組んでいく所存であります。また、刑法犯等、各

種犯罪の発生状況につきましては、本年４月までの全刑法犯の認知件数は

97件、うち82件を検挙し、検挙率85%は順調な推移と言えます。災害等につ

きましては、熊本県では大きな地震被害をうけておりますが、当署管内に

おきましては大きな災害・事件等なく比較的平穏に推移しております。 

おわりに、今後も委員の皆さまのご意見を反映した警察活動により、地

元住民の方が暮らしやすい、犯罪のおきにくい社会を目指しますので、ど

うか活発で忌憚のないご意見をお願いいたしまして、私の挨拶とさせてい

ただきます。 

 

３ 署員（着任者）あいさつ 

 

４ 業務結果報告（平成28年１月～４月） 

 

５ 業務推進計画（平成28年５月～８月） 

 

６ 諮問及び答申 

諮問 答申 

「平成28年大洲高齢者総合対策

(大洲署シニアプロジェクト 

OSP)」について 

○ 特に、高齢者の交通事故防止対策

に配意した各種施策の推進を期待

します。 

○ 広報啓発活動について 

警察からの要請があれば行方不

明者捜索時や各種防犯広報活動に

ケーブルテレビにおけるテロップ

放送での警察協力が可能です。積極

的な情報提供を希望します。 

 

７ 質疑応答等 
 

質疑 検討 

健康食品の試供品が振込み用紙と

ともに勝手に送りつけられる、「送り

つけ商法」が流行っています。 

詐欺の手口の一つであるため、届

いた品物を持って警察へ相談してく

ださい。詳細を確認し、対策を検討

します。 
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国道56号上で、季節により西日で信

号機が見えにくくなる箇所がありま

す。信号機のＬＥＤ化が必要と思われ

ます。 

対象信号機の把握に努めるととも

に、改良については交通規制課と検

討します。 

 

大洲インターの交差点で横断歩道

のない箇所を横断している小、中、高

校生を見かけます。交通安全教室等で

指導願います。 

交通安全教室や交通講話の際の指

導を徹底することとします。 

オズメッセ、愛たい菜駐車場内での

物損事故の当事者は、利用者の年齢層

をみても高齢者が多いと思われます。

付近にはガソリンスタンドもあり、土

日は大変混み合うため、駐車場への進

入路、退路を明確にするなど検討が必

要と思われます。 

現場の状況を確認し、管理者等と

可能な対応を検討します。 

 

遺紛失事案防止のため、捜査書類や証

拠品の保管・管理はどのようにしてい

ますか。 

当署では、毎月10日に「10検の日」

を設け、捜査書類や証拠品及び未処

理事件の有無について点検を実施し

ており、当日は庁内放送で呼び掛け

を行い、一斉に確認を行っています。 

昨年、内子町地域包括支援センター

と内子町内の郵便局、金融機関等が見

守りネットワークの協定を締結しま

した。 

商工会の協力を得て、役場や警察署

の連絡先が入ったステッカーを高齢

者世帯へ配布しています。 

効果を実感しにくいところではあ

りますが、地道に取り組んでいきま

す。 

 

高齢者を乗車させる際、後部座席の

シートベルト装着義務の認識に個人

差があります。高齢者に対し指導の強

化をお願いします。 

高齢者交通教室、交通講話、及び

交通取締り時に指導します。 

大洲警察署ＯＫＢ(大洲・警察署・

バディ)は本年度も活動しているので

しょうか。 

本年度も署員でメンバーを編成し

防犯寸劇の活動をしています。要請

があれば日程を調整し、イベントへ

の出演も可能です。 
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８ その他 

 ⑴ 次回協議会日程調整 

   平成28年度第２回大洲警察署協議会は９月28日（水）に決定。 

⑵ 会議終了後、会長以下７人の委員は、歩行シミュレーターを体験した。 

警察学校の入校式に出席して、感激

しました。是非、当協議会委員さんと

ともに警察学校の様子を見学したい

と思います。 

学校行事に併せ見学できるよう検

討します。 

初めて金融機関における「振込め詐

欺防止声掛け訓練」を見学して、参考

になりました。この他にも、「声掛け

訓練」等は、管内各金融機関で実施さ

れているのでしょうか。 

伊予銀行に続き、未実施の金融機

関に対しても随時行っていく予定で

す。 

地元の方から「最近パトカーが増え

た」との声を聞きます。私もパトカー

が赤色灯を点灯して走行しているの

をよく見かけるようになりました。犯

罪の抑止力や安心感があり、非常に良

いことだと思います。 

 

認知症による万引き事案について

は、どのように対応しているのでしょ

うか。 

認知症による万引きかどうかは警

察官による現場確認、また、医師に

よる診断によって判断することとな

ります。 

 


